

湖北省优秀文艺志愿者赵昌石——

从退伍老兵到文艺轻骑兵

咸宁日报全媒体记者 陈希子 通讯员 肖忠红

风展军旗如画,峥嵘岁月如歌。“湖北省优秀文艺志愿者”赵昌石是一名老兵,也是一名新时代的文艺轻骑兵。

近日,记者来到赤壁市蒲纺工业园,被赵昌石退役不退色,笔耕不辍,续写军政军民鱼水深情的感人故事深深打动。



赵昌石参与社区禁毒宣传活动

特别报道

激情讴歌新时代

赵昌石,1959年10月生,1978年入伍,1993年转业到湖北蒲纺集团针织厂任党委书记,现为赤壁市蒲纺工业园桂花社区党办主任。

作为一名退伍老兵、基层文化工作者,赵昌石始终站在时代的高度,积极宣传党的十九大精神。

达的情况下,他必须及时赶到,才能不耽误大家的行动。数十年来,赵昌石就这样默默奉献着。

大爱谱写新篇章

刚从部队退伍参加工作,赵昌石也曾有过小小的不适应。周围人也劝他,“你写豆腐块文章,编排文艺节目,既挣不了大钱,又未必能得奖。

怀希冀。顿时觉得跟他们融汇在一起,成了他们中的一员。肺腑间忽然涌起激情,火一般冒出喉咙。

的思考”等文章受到有关部门和领导高度重视;他注重研究社会发展趋势,撰写的《关于创新养老服务供给,助力服务上档次的思考》。

真情讲述新故事

赵昌石总是背着一个黄挎包带上水壶,深入基层,注重发现、挖掘新典型,着力弘扬社会主义核心价值观。

的感人故事;他撰写的演讲稿《不忘初心、用余生宣传党的主张》和《从细微小事做起,诠释一名社区工作者的初心》。

众;他用一名文艺志愿者的才华和精力传递着新时代的社会正能量。六十年的入生尽管颇多逆境,但赵昌石一直像顽强的战士坚守神圣的阵地那样。

何功伟:坚贞不屈的青年楷模

开栏语:咸宁是一块革命烈士鲜血染红的沃土,中国共产党人先后在此创建了红三师、红二师、红十七军等中国工农红军部队。

何功伟,1915年出生,湖北咸宁人。中学时期,他积极参加一二九抗日救亡运动,投身中国共产党领导的进步活动。

他还赋诗填词,谱写了《狱中歌声》:“我热血似潮水的奔腾,心志似铁石的坚贞。我只要一息尚存,誓为保卫真理而斗争。”

红旗举得更高。好好地教养我们的后代,好继续完成我们未竟的事业。”表现了一个共产党员的坚定信念和为理想、为党的事业献身的浩然正气。



本土作家陈敬黎

小说《汀泗桥》研讨会在京举行

本报讯 记者陈希子报道:近日,由北京《文艺报》社、《民族文学》杂志社、湖北省作家协会、长江文艺出版社联合主办的陈敬黎长篇小说《汀泗桥》研讨会在中国现代文学馆举行。

集《隔山灯火》等各类文学作品800万字。根据其长篇小说创作的电视连续剧《守望家园》由中央电视台拍摄播出,获湖北省五个一工程奖。

咸宁市档案馆

征集本土摄影家作品馆藏

本报讯 通讯员薛晓阳报道:近日,市档案馆组织赴北京通州开展老照片征集活动,与咸宁籍著名摄影家夏勋南签订了《名人全宗档案征集协议》。

记系列(4卷))等专著。他长期拍摄鄂南家乡人情风貌,积累了跨度近50年的10万余张照片。

通山

举办保护湿地文化汇演

本报讯 通讯员徐世聪、阮涵报道:诙谐幽默的湿地保护音乐快板、美轮美奂的讴歌富水湖歌舞。

汇演,让老百姓在寓教于乐中,接受保护湿地、爱护鸟类、垃圾分类等环保教育。

鄂南高中学子

获全国作文比赛一等奖

本报讯 记者陈希子报道:近日,由教育部、国家语言文字工作委员会主办的2019年中华经典诵读大赛决赛圆满落幕。

也始终坚持每天腾出专门的时间用来读书。“阅读时,我会写写随笔,保持对文字的灵敏与热情。”

咸宁城区住宅小区文明创建、物业管理突出问题排查通报(五)

Table with 3 columns: No. (序号), Area Name (小区名称), and Management/Service Company (物业服务企业). It lists various issues found in residential areas like Tianyihe, Guiyuan, and Shuyuan, and provides specific rectification measures for each.